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Magyar kultúra napja 

Tiszacsege történetében 2025 év kiemelkedő, hiszen 2000-ben 25 évvel ezelőtt nyerte el településünk 

a városi rangot. 2025. január 22-én került sor városavató jubileumi évindító ünnepségre a Szolgáltató 

Csarnokban. Tiszacsege Város Önkormányzatával, a Tiszacsegei Fekete István Általános Iskolával, 

valamint a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsődével közösen rendeztünk ünnepséget egy játékos 

vetélkedővel színesítve. Rendezvényünket Kocsis Sándor versbarát nyitotta meg Veres Péter „Én nem 

mehetek el innen” című versével. Őt követte Okváth Anna 8. osztályos tanuló, aki Tiszacsege várossá 

válásának körülményeiről összegyűjtött információkat osztotta meg a közönséggel. Ezután városunk 

polgármestere Szeli Zoltán és Bodó Sándor országgyűlési képviselő mondott beszédet. Az ünnepi 

rész zárásaként a Tiszacsegei Fekete István Általános Iskola énekkarának előadásában a Tolcsvay 

László „Csak egy kék színű virág” című dalát hallgathattuk meg. Az est további részében 6 csapat 

mérte össze tudását városunk múltjáról és jelenéről. A hat fős csapatok tagjai egy-egy képviselő, diák, 

pedagógus, óvodapedagógus, nyugdíjas és a közönség soraiból kisorsolt önként jelentkező személy 

volt. Ez a csapat összeállítás nagyon jól mutatta, hogy több generáció milyen jól tud együtt működni 

egy-egy munka során. Nagyon kis különbség volt a csapatok tudása között. A csapatok tagjai 

könyvutalványokat, koncert és strand belépőket nyertek. Kormosné Molnár Katalin koordinálta a 

versenyt. Az érdeklődők egy jó hangulatú kellemes estét töltöttek együtt. 

A Dr. Papp József Városi Könyvtár dolgozói Sallai Viktória amatőr fotós munkáiból készítettek egy  

kiállítást a Magyar Kultúra tiszteletére. 2025.01. 22-2025.03. 22-ig volt látogatható. 

 

Megemlékezés a Tiszai cián szennyezés évfordulójáról 

Óvodásokkal, iskolásokkal, felnőttekkel közösen a Tisza közepén, a kompon emlékeztünk a 

negyedszázaddal ezelőtt történt ökológiai katasztrófára február 3-án délelőtt. 2000. február első 

napjaiban a Tiszán végigpusztító ciánszennyezés szinte teljes egészében kiölte az élővilágot a 

folyóból. Az emlékezőket az önkormányzat nevében Szeli Zoltán polgármester köszöntötte, a 

történtek előzményeiről és a természetre gyakorolt hatásáról Hartman Tünde, a Tiszacsegei Fekete 

István Általános Iskola biológia-földrajz szakos tanára, az ökoiskola és a madárbarát szakkör vezetője 

beszélt az emlékezőknek. Az emlékműsor után megkoszorúztuk a Tiszát. 

 

Városi Nőnap 

Tiszacsege Város Önkormányzatának támogatásával minden évben megrendezésre kerül a Nőnapi 

program. Az idén március 07- én 16:30 órai kezdettel tartottuk meg a Szolgáltató Csarnokban. A 

péntek kora estére eső programon közel 200 fő vett részt. A Szolgáltató Csarnok dolgozói minden 

évben új ötletekkel készítik a dekorációkat. A meghívott fellépő műsora előtt, polgármester úr 

köszöntőjét hallhattuk, majd Szilágyi Judit előadásában Váradi Krisztina: Nőnek születtem és 

Szemerszki Richard tolmácsolásában Antóni Sándor: Nőnapi köszöntő című versét hallgattuk meg. 

A Tiszacsegei Önkéntes Tűzoltó Dalárda tagjai énekszóval köszöntötték a jelen lévő hölgyeket. Oláh 

Gergő énekes műsora nagy sikert aratott. A programról távozó minden hölgy egy-egy cserép virágot 

kapott városunk önkormányzatától. 

 

Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából kiállítást készítettünk a könyvtárban, ami egész 

évben megtekinthető volt. Életének történetét és műveit mutattuk be. 2025. március 13-tól egész 

évben. 
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Ünnepi megemlékezés Március 15. 

Az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is megemlékeztünk nemzetünk e jeles napjáról. Az 

előkészületeket a megszokott módon végeztük. A koszorúzók listáján szereplő intézmények, 

szervezetek, alapítványok, egyesületek és akik a központi rendezvényeinken koszorúzni szoktak, 

meghívóban kaptak információt a megemlékezésről. A városi rendezvény március 14-én (kedd) 14:00 

órától a Fekete István Általános Iskola Sport Csarnokában polgármester úr köszöntőjével vette 

kezdetét. Ezt követően Dénes Ágota nagytiszteletű lelkészasszony emlékezett meg a márciusi 

eseményekről. Végezetül egy nagyon szép ünnepi műsort láthattunk az iskola 7. osztályos tanulóinak 

előadásában. A Sport Csarnokból csoportosan átvonultak a református templomkertbe Pethő Bálint 

sírjánál koszorúkat helyeztünk el majd átsétáltunk a Március 15-e parkban, ahol a koszorúzás ideje 

alatt a Tiszacsegei Önkéntes Tűzoltó Dalárda dalcsokrot énekelt. 

 

Színházi előadás 

2025. 04.03-án a Szolgáltató Csarnokban színházi előadást szerveztünk. A Mandala Dalszínház 

előadásában: „A miniszter félre lép” című darabot tekinthette meg a közönség. Sajnos nem sikerült 

annyi jegyet eladni ami teljes egészében fedezte volna a költségeinket. A környező településeken is 

helyeztünk ki plakátokat és elektronikus portálokon is hirdettük az előadást. Pedig a visszajelzések 

szerint a lelkes színházat kedvelő lakosok szívesen látnának sűrűbben helyben is előadásokat. 

 

Ingyenes filmvetítés 

2025. április 05-én (szombat) 14 órakor városunk gyermekei és szüleik ingyenes mozifilmvetítésen 

vehettek részt, ahol a Mancs Őrjárat (animációs kalandfilmet) nézhették meg a Szolgáltató 

Csarnokban. A gyerekek és szülők egyaránt nagyon jól érezték magukat, élményekkel gazdagon 

térhettek haza. A program Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata szervezésében a „Humán 

fejlesztések Hajdú-Bihar Vármegyében” című, TOP.. Plusz-31.3-23-HB2-2023-00001 

azonosítószámú projekt keretében valósult meg. 

 

Húsvétváró kézműves foglalkozás 

2025. 04.11-én a Tiszacsege Ifjúságáért és a „Csegei Csengőszó” Alapítvány húsvétváró kézműves 

foglalkozást rendezett a Szolgáltató Csarnokban. A helyi általános iskola alsó tagozatos tanulói és az 

óvodások részvételével. Intézményünk dolgozói is felkérést kaptak foglalkozások vezetésére. A 

díszek, apró ajándékok készítésénél figyelembe vettük a csoportok életkorát. Nagyon örülünk minden 

alkalommal, ha gyermekekkel együtt dolgozhatunk, látjuk boldog, sugárzó mosolyt az arcukon. 

 

Költészet Napja 

2025. április 11-én a Szolgáltató Csarnokban ünnepeltük a minden évben megrendezett Költészet 

Napját, melyen József Attilára emlékeztünk. Ünnepségünkön köszönthettük Szeli Zoltán 

polgármester urat, Sallai Szabolcs alpolgármester urat, Kótiné Dr Losonczi Zsuzsanna jegyző 

asszonyt, Farkas Jánosnét és Németh Józsefet városunk díszpolgárait, a megjelent képviselőket és 

minden kedves vendéget. Ezzel a rendezvényünkkel is csatlakoztunk az idei év nagy tiszacsegei 

eseményéhez, hiszen 2025. szeptember 10-én ünnepeltük várossá válásunk 25. évfordulóját Ebből az 
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alkalomból úgy állítottuk össze műsorunkat, hogy a településen született, vagy életük egy szakaszát 

itt élő emberek verseiből mutattunk be néhányat versbarátaink tolmácsolásában. Meghívott 

díszvendégünk volt Rózsa Margó Tiszacsegéről elszármazott nyugalmazott pedagógus költő és festő, 

aki saját költeményeit adta elő, mesélt az itt töltött éveiről, munkásságáról. Előadásával ünnepélyes, 

emlékezetes hangulatot adott az eseménynek. Továbbá meghallgathattuk: 

Bőr István: Tiszaparton c. versét Kissné Virágh Ilona, 

Török István: Szülőföldem Tiszacsege Szemerszki Richárd, 

Pál Albert: A Tiszához Szilágyi Judit és 

Rózsa Margit: Egy útszéli keresztnél Kocsis Sándor előadásában. 

Egy tartalmas, felejthetetlen délutánt tölthettünk együtt a költészetre emlékezve. 

Kapus Lajosné Ibolya iránymutatásával megtörtént a terem berendezése, illetve a program végeztével 

a visszarendezés. 

 

Húsvétváró Hagyományőrző Népzenei és Néptánc Találkozó 

Április 12-én Tiszacsege Város Önkormányzata, a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár, 

valamint a Tiszacsegei Hagyományőrző Néptánc Egyesület által szervezett III. Húsvétváró 

Hagyományőrző Népzenei és Néptánc Találkozónak a Tüzelős-ól Múzeum adott otthont. 14 órakor a 

programot egy szép látvány locsolkodással nyitottuk meg. Szeli Zoltán polgármester úr köszöntötte 

a vendégeket. A fellépések sorát a Tiszacsegei Bóbita Óvoda bemutatkozásával kezdtük. A Csegei 

Csicsergők óvodai tánccsoport 2023-ban alakult 20 fővel. Vezetői 2024. szeptembertől Lőrincz-

Kerek Anita és Fülöp Bernadett Kíra. Műsorunk következő fellépője a Tiszacsegei Hagyományőrző 

Néptánc Egyesület volt. Őket a polgári Ady Endre Művelődési Központ és Könyvtár hagyományőrző 

csoportjaként működő Polgári Tiszavirág Citerazenekar követte a színpadon. Következő fellépőként 

a Tiszacsegei Tűzoltó Dalárda mutatta be dalcsokrát. Ismét egy tánccsoport lépett színpadra. Az 

egyeki Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési Otthon Néptánccsoportja. Következőekben a Margitai 

Borisszák Nóta Egyesület előadását láthattuk, hallhattuk. Őket követte a színpadon az ároktői 

Nyugdíjas Népdalklub énekes produkciója. Ismételten dalcsokrot hallhattunk a Tiszafüred-Egyek 

Népdalkör tolmácsolásában. Műsorunkat jó házigazdához híven a Tiszacsegei Hagyományőrző 

Néptánc Egyesület táncosai zárták. Időközben megérkezett Bodó Sándor országgyűlési képviselő úr. 

Ő is elmondta köszöntő beszédét. A nap hátralévő részében megvendégeltük a fellépőinket és a 

vendégeinket egy-egy adag pince pörkölttel. A finom estebédet a helyi Hagyományőrző Néptánc 

Egyesület vezetői és a csoportban táncoló gyermekek szülei főzték meg. Köszönet érte a lelkes kis 

csapatnak. Az udvaron egész program alatt Langóné Andreánál gyöngyékszereket, viaszgyertyákat 

és mézet, valamint Almási Dezsőnénél húsvéti süteményeket és kézműves termékeket lehet vásárolni. 

A Tiszacsegei Fekete István Általános Iskola Mazsorett csoportja virágokat és finom 

melegszendvicseket árult. Kísérőprogramként húsvéthoz köthető témájú kézműves foglalkozások 

várták a gyermekeket és a felnőtteket egyaránt. A műhelymunkákba már a táncbemutatók előtt be 

lehetett kapcsolódni: színezhettek, viaszgyertyát és nemeztárgyakat is készíthettek az érdeklődők. Az 

emlékezetes hagyományőrző délután sok ember összehangolt munkájának eredménye, amely a 

támogatók, szponzorok és jó szándékú, lelkes adományozók, valamint önkéntes segítők nélkül nem 

jöhetett volna létre. A rendezők köszönetüket fejezik ki a segítőknek és a támogatóknak. 
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Vidám Majális a Termál strandon 

Szokásos módon ebben az évben is megrendezésre került a Majális, amelynek helyszíne a Termál 

Strand volt. A bejáratnál májusfa fogadta a rendezvényre látogatókat, ahol mindenki felköthette a 

szalagot városunk májusfájára. Előzetesen meghirdettük a slambuc főzőversenyt, amelyre 

meghatározott ideig lehetett nevezni, mivel a nevezések száma korlátozott volt. Összesen 10 csapat 

nevezett. Intézményünk biztosította az étel elkészítéséhez szükséges lebbencset, illetve a sátrat, 

asztalt, padokat. A program már reggel 6 órakor a horgászversennyel indult, ami a Tisza parton került 

lebonyolításra, ahol, szép számmal voltak jelentkezők. A 10 órakor kezdődő rendezvény megnyitója 

Polgármester Úr köszöntőjével kezdődött, majd a Tiszacsegei Mazsorett Csoport ifjabb táncosainak 

bemutatója következett, akiknek kitartó munkájuk eredménye látható volt produkciójuk során. Itt 

láthattuk Őket először a nagyon szép új fellépő ruhájukban. A nap folyamán még látható volt a 

nagyobb korcsoport bemutatója is. A gyermekek nagy örömére ingyenesen használható volt a légvár 

10-16 óráig, melyet boldogan vettek birtokba. A főzősátrak végében megtalálható büfében mindenki 

kedvére vásárolhatott üdítőket, édességeket a finom ebéd elfogyasztása után. Vendégeink felkeresték 

a számukra kedvelt sportágakat. Bemutatkozott a Pooljitsu küzdősport, focizhattak, asztalitenisz, 

sakk játékot is kipróbálhatták az érdeklődők. A füves területen az íjászat kipróbálására volt lehetőség, 

amit sokan . Ezek után következett a főző, sport és horgászverseny eredmény hirdetése. 

Slambuc főzőverseny nyertesei: 

1. Sógorok 

2. Tóth Tibor és csapata 

3. Öreg rókák 

4. Szlembek gráciák (különdíj) 

Horgászverseny nyertesei: 

1. Gyenes József 

2. Nagy Levente 

3. ifj. Csikós Ferenc 

   Bótáné Batta Olga (különdíj, legeredményesebb horgász) 

  Brósch László (legkisebb halat kifogó) 

 A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Büntetés végrehajtási Intézet kutya vezetői állományának 

bemutatójára került sor, ami nagyon sok érdeklődőt vonzott. Az közönség láthatta az ember és állat 

harmonikus, együttes munkáját. Megtekinthették az alapengedelmesség, kábítószer keresés, 

személyelfogás speciális feladatainak végrehajtását. A gyönyörű napfényes időben a helyszín megtelt 

élettel és jó kedvvel, a rendezvény egész nap változatos programokkal várta a látogatókat, minden 

korosztály számára kínált élményt és kikapcsolódást. Szeretnénk megköszönni támogatónknak: Oláh 

Zoltánnak, a Tiszacsegei Városi Sport Egyesületnek, hogy hozzájárultak a rendezvény színvonalának 

emeléséhez. 
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Gyermeknap 

Városi Gyermeknapot május 24-én tartottunk 10:00-16:00 óráig a Szabadidő Parkban. 

A várossá válásunk 25. évfordulójának megünneplése újabb mérföldkőhöz érkezett: ez a gyermeknapi 

rendezvény lehetőséget biztosított a település minden közösségének az összefogásra gyermekeinkért. 

Ingyenes palacsintával, szörppel és zsíros kenyérrel várták a „Büfé kuckóban” a segítők a kis 

ünnepelteket.( Csegei Nyugdíjas Egyesület és a Kézműves kör tagjai, a Gyermekjóléti szolgálat 

munkatársai és a szülők lelkes csapata.) Az arcfestést és csillámtetoválást Ágoston Szilvia, Gyenes 

Julianna és Sajgó Zsuzsa szorgos kezei készítették. Helyben készült pattogatott kukoricát kínáltak a 

könyvtár dolgozói. A rendezvény egész ideje alatt két légvárat használhattak a gyermekek 

ingyenesen. A kulturális program 10 órakor kezdődött. Polgármester úr köszöntője után a Tiszacsegei 

Fekete István Általános Iskola énekkara énekelt. 10:30-11:30-ig Patai Anna műsorát hallgathatták 

meg a gyermekek. Szinte minden korosztályhoz szóltak dalai. A saját szerzeménytől kezdve a mese 

filmbetétdalokig széles válogatást hallottunk tőle. A fellépő távozása után a Mazsorett csoport mutatta 

be fergeteges műsorát. A tánc után a helyi általános iskola 4/a osztályos tanulói mutatták be 

produkciójukat. Felkészítő tanáruk: Rózsa Marianna. Ismét a táncé lett a főszerep, a Mazsorett 

csoport néhány lelkes tagja tánc tanulásra invitálta közönséget. Amikor már kellően elfáradt a tánc 

tanulásban a közönség, akkor Kiss Vanessza iskolánk volt diákja mutatta meg ének tudását a 

nagyérdeműnek. 

A fent felsorolt műsor ideje alatt és utána is ügyességi, logikai és egyéb feladatokat lehetett elvégezni 

a különböző állomásokon, ahol szerencse szelvényt kaptak az ügyesen teljesítők. A szelvényekkel 

értékes tombola tárgyakat nyerhettek a 14:00 órakor kezdődő tombola sorsoláson. 

Állomást kialakító szervezetek: 

- Tiszacsegei Horgász és Természetvédelmi Egyesület 

- Református Egyházközség 

- Tiszacsege Ifjúságáért Alapítvány 

- Tiszacsegei Városi Sport Egyesület 

- Patás Pajtás Lovas Udvar 

- Tiszacsegei Hagyományőrző Néptánc Egyesület 

- Tiszacsegei Fekete István Általános Iskola és Diák Önkormányzata 

- Tiszacsegei Városi Bölcsőde és Óvoda 

- Tiszacsege Mazsorett Csoport 

Hálás szívvel köszönjük az alapanyag felajánlásokat: 

- Jakabné Kovács Andreának 

- Kapus Istvánnénak 

- Nagy Edinának 

- Szemerszki Lajosnénak 

- Vásári Sándornénak 

Öröm volt látni sok-sok boldog gyermeket ezen a kicsit hűvös, de szép napon. Ezúton is köszönöm a 

szervezők, segítők, fellépők, munkáját, közreműködését és együttműködését! 

 

„A SZAKKÖR” kiállítás 

A Nemzeti Művelődési Intézet által meghirdetett szakkörök közül a tiszacsegei Dr. Papp József 

Művelődési Ház és Könyvtárban ismét lehetőség nyílt részt venni egy szakkörön, amely a natur 

kozmetikum készítés volt. A több hónapon át tartó foglalkozásokon különböző krémek, mosó és 

mosogató szerek készültek a résztvevők kitartó és fáradságos munkája eredményeként. Az elkészült 

munkákból záró kiállítást rendeztünk 2025. 05. 30- én a könyvtárban.,,ASZAKKÖR Tudásunkkal 

Kézen Fogva” kiállítás megnyitóján Vásári Sándorné könyvtáros elmondta mennyire fontosak ezek 

szakkörök az emberi kapcsolatok ápolása, barátságok kialakítása szempontjából. A vendégek 

megtekintették a kiállítást, kötetlen beszélgetésben vehettek részt a készítőkkel, és elfogyasztották a 

szakkör tagok által készített uzsonnát. 
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Varga Gábor kortárs látássérült festő kiállítása 

Látássérültek Észak-Alföldi Regionális Egyesülete és a Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtár 

szervezésében Varga Gábor kortárs látássérült festő kiállítása volt látható könyvtárunkban 2025. 07. 

17-től 2025. 08. 29-ig. Festménykiállításunk megnyitója 2025. 07. 17-én délelőtt 10 órakor volt. 

Konferálónk Kormosné Molnár Katalin köszöntött minden kedves megjelentet. Külön köszöntötte 

Sallai Szabolcs alpolgármester urat, Kótiné dr. Losonczi Zsuzsanna jegyző asszonyt Polgár Sándor 

amatőr festőt és Varga Gábort alkotót. Megnyitó ünnepségünk Szabó Anna és Derzsényi Gergő a 

Tiszacsegei Hagyományőrző Néptánc Egyesület két tehetséges tagjának tánc bemutatójával 

kezdődött. Majd Fekete Tibor Aranyosi Ervin: Vers és festmény c. versét hallgathattuk meg. Darázs 

Tibor a Látássérültek Észak-alföldi Regionális Egyesület tagja néhány szóban bemutatta Varga 

Gábort a festmények alkotóját. Az alkotó Hajdúhadházon született. Festői tevékenysége alatt számos 

országos kiállításon is díjazásra érdemesnek találta a zsűri a képeit. Ezen kívül vers- és novellaírással 

is foglalkozik. Számára ugyanúgy fontos az írás, mint a festés. Leírja, amit nem tud megfesteni, és 

megfesti, amit nem tud leírni –  vallja. A bemutatás után közösen megtekintettük a szebbnél szebb 

festményeket és meghallgathattuk történeteit a képek készítéséről. Polgár Sándor helyi alkotóval 

szakmai titkok rejtelmeibe kalauzoltak bennünket. Köszönjük mindazoknak, akik hozzájárultak 

ahhoz, hogy együtt gyönyörködhettünk ezekben az alkotásokban. 

 

Csegei Rév Nap 

Augusztus 2-án immár 31. alkalommal került megrendezésre a Csege Rév Nap. Hagyományunkhoz 

híven idén is horgászverseny volt az Ördögfoki sétányon, amit megelőzött egy felhívás, mivel a 

nevezések száma korlátozott volt, nevezési díj nem volt. Ezt megelőzően meghirdettük a 

Halászléfőző versenyt, ami szintén hasonló módon zajlott. A rendezvény napján 9 csapat mérte össze 

tudását. A nevezők 2 kg afrikai harcsafilét kaptak és minden egyéb technikai feltételt biztosítottunk a 

résztvevők számára. Versenyünkkel vette kezdetét az idei Csege Rév Nap a Tisza-parton. Jó 

hangulatban készülődtek a versenyzők, mindenki saját ízlésének megfelelően készítette fel az ételt, 

amit a Számadó Zenekar lenyűgöző műsora csak fokozott. A nagy meleg ellenére is szép számmal 

jöttek az ide látogatók, akik sorban kóstolhatták a csapatok finomabbnál finomabb ételeit, hiszen a 

nap folyamán ebédjegy vásárlására volt lehetőség. Ezzel egy időben 9 órától 12 óráig a Szolgáltató 

Csarnokban elszármazottak találkozója volt. A Polgármester úr köszöntője után baráti  

beszélgetésekre volt lehetőség, illetve kiállítók munkáit tekinthették meg a kedves jelenlévők. 

A délelőtt folyamán a kicsiknek, nagyoknak játszóház volt és birtokba vették az ugrálóvárat, amit 

ingyen használhattak 

A nap folyamán tombola vásárlásra volt lehetőség, ami kétszer is kihúzásra került. Nagyon sok szép 

értékes nyeremény sorakozott fel, így elég szép számban keltek a jegyek. 

Közben egy különleges bemutatót láthattak a nézők, a Borsod és Hajdú-Bihar Vármegyei Büntetés-

végrehajtási Intézet Kutyavezető állományának bemutatóját, melyen bemutatták az ember és állat 

együttes munkáját. Ezek közé tartozott az alapengedelmesség, a kábítószer keresés és a személy 

elfogás. 

Ezt követően a Tűzoltó Dalárda dalcsokrát hallhattuk, miközben az ebéd is elkészült. A fellépők, az 

idelátogató vendégek elfogyaszthatták az ebédjegyre kiadott finom ételeket. 

A tiszacsegei Fekete István Általános Iskola mazsorett csoportjának fellépése és Polgármester Úr 

megnyitója. a díjátadással folytatódott, majd a helyi kulturális csoportok léptek fel, illetve a Polgárról 

nálunk először fellépő Mazsorett csoport. A versenyek eredményhirdetése következett. 
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A horgászverseny eredménye a következő képen alakult. 

I helyezett: Simon Ákos 

II. helyezett: ifj. Csikós Ferenc 

III. helyezett: Diószegi János 

Halászléfőző versenyünk díjazottjai: 

I. helyezett: FIDESZ Helyi Szervezet 

II. helyezett: Full-Harcsások 

III. helyezett: Haverok 

Külön díjban a Tiszacsege Roma Nemzetiségi Önkormányzat részesült. 

Különdíjban részesült: Fenyves Noel Benett. Sztár fellépőnk a Retro Kings következett, akik a 

legnagyobb hazai és nemzetközi slágereket énekeltek a a közönség bevonásával nagyon jó hangulatot 

teremtve. 

Második tombola húzásunkhoz érkezve a boldog nyertesek vehették át az értékes nyereményeket. A 

zenekar felpakolása idején az érdeklődők a lampionokkal, égősorokkal feldíszített kishajók 

felvonulását csodálhatták meg a Tiszán. Most sem maradhatott el a Karmazsin Csigák Tűzzsonglőr 

csapatának bemutatója a kikötött kompon, ami nagyon látványos volt, sok néző csodálta műsorukat.. 

Esti fellépőnk a Zaporozsec és az Ocho Macho zenekar élő koncertjének fellépését nagy készülődés 

és várakozás előzte meg. Mindenki nagy izgalommal várta a színpadra lépésüket. Egy igazán jó 

hangulatban eltelt napot zárhattunk. 

Támogatóink: 

NAGÉV Csoport 

Szarvas – Fish 

Csege Csárda Kft. 

Tiszacsege Autósbolt 

Tejgazdaság  Kft. 

DEZSIMA  Kft. 

Nagy Dávid  János 

Tiszacsegei Mezőgazdasági Kft. 

Nagyszög Kft. 

Szalontai Jánosné 

Vas -Műszaki 

Máthéné Váradi Mária 

Remivill 

Szalai Szilágyi Mónika 

New Wawe Product Kft. 

Répási Trade Kft. 

G+G 2003 Kft. 

Gacsó Antal 

ifj. Répási György 

Oláh Mihály 

Trungel Kálmán 

Remenyik Sándor 
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Pásztor Borbála Fluid art alkotó kiállítása 

2025. augusztus 05-én 16:00 órakor tartottuk meg Könyvtárunkban Pásztor Borbála biológus, 

laboratóriumvezető, coach, fluid art alkotó, Debreceni lakos „Színharmónia” című kiállításának 

megnyitóját. Borbálát 2022 tavaszán egy munkahelyi beszélgetés indította el ezen az úton és azóta 

nagy örömmel él, ennek a hobbyjának. Családja és barátai támogatják, bátorítják őt. Reméli, hogy 

örömet szerez, ezzel az embereknek és inspirálja őket arra, hogy maguk is elkezdjenek alkotni. A 

festmények megnyitóján Kormosné Molnár Katalin konferált, aki köszöntötte a vendégeket, majd 

egy vers hangzott el a festészetről „Aranyosi Ervin: Vers és festmény” címmel, amelyet Tóthné Vásári 

Marica tolmácsolásában hallhatunk. Az alkotó bemutatása következet, amit Kormosné Molnár Katika 

olvasott fel, ezután a Fekete István Általános Iskola két tehetséges mazsorett csoportos diák 

táncbemutatóját láthatta a kedves közönség, amit nagy örömmel fogadtak. Felkészítő tanáruk Kapus 

Istvánné Andi volt. Végezetül a szebbnél szebb festményeket tekinthették meg a vendégek és egy kis 

szendviccsel, teával kedveskedtünk a rendezvényen megjelenteknek. Az alkotó egy kis játékra 

invitálta a nézőket, hogy az alkotásoknak ők adjanak címet a saját gondolatvilágukat, pillanatnyi 

hangulatukat jelenítsék meg a képen. Nagyon jó, családias hangulatú rendezvénnyel zártuk az estét. 

A kiállítás 2025. augusztus 06-tól – szeptember 12-ig volt megtekinthető a Városi Könyvtárban. 

 

Várossá válásunk 25. évfordulója 

2025 jubileumi év Tiszacsege történetében, hiszen 2000. szeptember 10-én ünnepélyes keretek között 

avatták várossá településünket. Szeptember 10-én nagyszabású ünnepi rendezvényt tartottunk a 

Tiszacsegei Fekete István Általános Iskola Sportcsarnokában, melyre minden tiszacsegei lakost 

szeretettel vártunk. A 25 évvel ezelőtti esemény felidézését segítették  a meghívott vendégek és a 

fellépő helyi szereplők. A Cantare női kórus erre az alkalomra újra együtt énekelt, az óvodások ismét 

mosolyt csaltak az arcokra ,,Honismereti” mondókájukkal. A megjelenteket Szeli Zoltán polgármester 

úr köszöntötte, majd Dr. Dukai Miklós Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium 

Önkormányzati Államtitkára vette át a szót. Őt Bodó Sándor Országgyűlési Képviselő követte, végül 

Pajna Zoltán, a Hajdú-Bihar Vármegyei Közgyűlés Elnöke gratulált városunknak az elmúlt 25 év 

eredményeihez. Tiszacsege várossá nyilvánításának 25. évfordulója alkalmából „Tiszacsege Város 

Díszpolgára” címet vehetett át Losonczi János, egykori települési önkormányzati képviselőnk, a 

Képviselő-testület Pénzügyi-, Ügyrendi-, Területfejlesztési-, Sport-, Környezetvédelmi és 

Idegenforgalmi Bizottságának volt elnöke, később Tiszacsege Város alpolgármestere, Tiszacsege 

Város gazdasági működőképességének megőrzése, a település fejlesztése, valamint sportéletének 

országos és nemzetközi szintű gazdagítása, népszerűsítése érdekében végzett kiemelkedő, önzetlen 

munkájáért. „Közszolgálati díjat” kapott Bana Józsefné, a Tiszacsegei Fekete István Általános Iskola 

egykori igazgatója, Tiszacsege fejlődésének érdekében végzett, feladatkörén túlmutató munkájáért, a 

város oktatási intézményének infrastrukturális fejlesztésében önként vállalt aktivitásáért.  

„Tiszacsege Városért Emlékérem” arany fokozatát vehette át Bodó Sándor országgyűlési képviselő a 

település fejlődése érdekében kifejtett tevékenységéért.  „Tiszacsege Városért Emlékérem” arany 

fokozatát kapták Tiszacsege Város Önkormányzata 1998. évben megalakult Képviselő-testülete 

részére, a település várossá válása érdekében végzett kiemelkedően fontos munkájáért, az ennek 

során elért elismerésre méltó eredményért az akkori Képviselő-testület tagjaként 

tevékenykedő: Németh József, Szeli Zoltán, Farkas Jánosné, Jászai László, Kardos József, Répási 

Lajos, Szilágyi Sándor, Tóth Imre. 

A díjat posztumusz adományozza az akkori képviselő testület, elhunyt tagjainak: néhai Bodnár 

Györgynek, néhai dr. Bozsányi Győzőnek, néhai dr. Iványi Tibornak, néhai dr. Papp Józsefnek, néhai 

Nagy Bertalanak, néhai Vincze Lászlónak. 
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A díjazottakat a Tiszacsegei Tűzoltó Dalárda köszöntötte nótacsokorral, majd a versenyek, 

pályázatok eredményhirdetése következett. 

A címerkészítő pályázat keretében szabadon választott anyagból és szabadon választott technikával 

kellett elkészíteni a város már meglévő címerét. A szakmai zsűri döntése alapján emléklapot kapott: 

a Tiszacsegei Városi Óvoda és Bölcsőde Margaréta csoportja és a Tiszacsege Városi Sportegyesülete. 

A legtöbb közönség szavazatot Lakatos Kevin és Fenyves Noel által készített pályamű kapta, így 

közönség díjban részesültek. 

3. helyezett: Almási Dezsőné 

2. helyezett: Bódi Antalné 

1. helyezett: Kapus Lajos és Kapus Lajosné lettek 

Fotópályázat hirdetés is volt „Tiszacsege szeretlek” címmel, melynek az volt a célja, hogy 

településünk szépségét, értékeit és mindennapjait a fotográfia eszközeivel mutassák be a pályázók. 

A zsűri döntése alapján emléklapot kapott Oláh Zoltánné és Szemerszki Richárd. 

3.  helyezett: Sallai Viktória 

2.  helyezett: Derzsényi Gergő 

1.  helyezett: Molnár István 

A ,,Tiszacsege Szeretlek, Civilek a városért” című könyvben    civil szervezetek, alapítványok, 

művészeti csoportok, lelkes önkéntesek mutatkoznak be röviden a teljesség igénye nélkül, akik 

hozzájárultak Tiszacsege fejlődéséhez.  Fontos, hogy megismerjük munkájukat, tevékenységeiket, 

eddig elért eredményeiket, céljaikat és további terveiket. 

A Tiszacsegei Fekete István Általános Iskola is több alkalommal bekapcsolódott jubileumi ünnepi 

sorozatunkba. A 6. évfolyamos diákjaink kreativitásának, mentortanáraik támogatásának és 

Zsólyominé Gyenes Anikó kreatív kivitelező munkájának gyümölcseként településünk saját 

társasjátékokkal büszkélkedhet. Az ünnepség  alkalmával a ,,Tiszacsege Doble” névre keresztelt 

játékot vehették kezükbe a játszani szeretők. 

Az ünnepséget a Tiszacsegei Hagyományőrző Néptánc Egyesület táncosai zárták táncukkal, majd 

mindenkit meghívtunk a város születésnapi tortájának megkóstolására. 

A vendégeket a hivatalos részt követően az Abrakazabra zenekar szórakoztatta Gudics Máté, Szirota 

Dzsenifer és Subecz Tamás közreműködésével. 

 

 Őszköszöntő bál 2025. 09. 25. 

A 2023. évi kezdeményezést folytatva az idei évben is terveztük az Őszköszöntő Jubileumi 

Lakodalmas rendezvényünket. Sajnálatos módon a 40 meghívott pár közül csak két család jelezte 

részvételi szándékát, ezért úgy döntöttünk, hogy egy bált szerveztünk estére. Kis József és zenekara 

húzta a talp alá valót. Nagyon kevesen érezték úgy, hogy egy jó bállal köszöntenék az őszt. kb.50-60 

fő érdeklő vett részt a bálon. 
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 Idősek Napja 

Városunk idősebb lakosait köszöntöttük 2025. 10.01-én (szerdán) az idősek világnapja alkalmából. 

Az est háziasszonya Fülöp Bernadett Kíra volt. Az ünnepi műsor 15:30-kor Szeli Zoltán polgármester 

úr köszöntőjével kezdődött. Településünk legidősebb lakói is meghívást kapott a rendezvényre, de 

sajnos egyikőjük sem jelent meg. Pedig egy-egy szép ajándékkosár várta őket, melyet természetesen 

majd lakásukon megkaptak polgármester úrtól. Ezt követően Dénes Ágota nagytiszteletű 

lelkészasszony köszöntötte a szép korúakat, majd a városunk ovisai vették birtokba a színpadot 

kedves kis verses, dalos műsorukkal. Felkészítő óvoda pedagógus: Kovács Anna. Ezután a helyi 

általános iskola énekkara énekelt Puzsár Jánosné vezetésével. Majd egy kedves Nyugdíjas Egyesületi 

tag Bana Istvánné szavalta el Várnai Zseni egy nagyon szép versét, Szolgálj szívem címmel. 

Következett a Dalárda fergeteges dalcsokra. Végül Kissné Virágh Ilona szavalta el Bőr István No 

comment című versét. Bőr István neve sokaknak ismerősen cseng hiszen élete egy szakaszát itt élte 

településünkön. Vendég fellépő Luca Baldució olasz születésű előadó volt. Eredeti olasz slágerekkel 

örvendeztette meg a közönséget. A kulturális rész után a finom est-ebéddel köszöntötte 

önkormányzatunk a szép számú idős korú megjelent lakóját. Sült tarjával és petrezselymes 

burgonyával, savanyúsággal és süteménnyel. 

 

Ünnepi megemlékezés az 1956-os forradalom és szabadságharc alkalmából. 

Az ünnepi műsor 2025. 10.22-én ( szerdán) délelőtt 11órától a 1956-os Emlékparkban kezdődött. A 

Fekete István Általános Iskola alsó tagozatos tanulói a forradalom jelképévé vált lyukas nemzeti 

zászlókat készítettek, melyeket korábban már elhelyeztek a parkban. A műsort Fülöp Bernadett Kíra 

koordinálta. A himnusz közös eléneklésével kezdődött. Ezt követően Szeli Zoltán polgármester úr 

ünnepi beszédét hallgattuk meg. Őt az iskola énekkara követte, a Nox együttes „Eskü” című dalát 

énekelték. Felkészítő tanár: Puzsár Jánosné. Az ünnepi koszorúzás ideje alatt a Tiszacsegei Önkéntes 

Tűzoltó Dalárda katona dalokat énekelt. Ezt követően Kocsis Sándor versbarát tolmácsolásában 

Ernesto Pinto: Dal azokról, akiket a holnap megkoszorúz című versét hallhattuk. Az emlékezést Dr. 

Tantos József emléktáblájánál folytattuk és ott is elhelyeztük az emlékezés koszorúit. 

 

 Halloween Party 

2025. október 25-én ötödik alkalommal került megrendezésre a „Halloween Party” Tiszacsegén. A 

rendezvény civil kezdeményezésre jött létre, melyhez csatlakozott önkormányzat és ez által az 

intézményünk is. Az előző években és az idei évben is városunk civil szervezetei, lelkes önkéntesek 

és az intézményünk közösen dolgoztak a programon, melynek egy fergeteges és felejthetetlen „Dia 

de los muertos” parti lett az eredménye. Nagy-nagy köszönet illeti a támogatókat és a segítőket! A 

szervezés közben kialakult munkamegosztás igazán szép példája a közösségért végzett önzetlen 

együttműködésnek! 

 

Babafa ültetés 

2025 -ben 4-en jelentkeztek Tiszacsege Város Önkormányzatának felhívásra. A régi sportpályán Ez 

évben november 14-én köszöntöttük városunk ifjú lakóit. Polgármester úr beszéde után a helyi 

általános iskola 4/a osztályos tanulói szavaltak és énekeltek. A fán egy névre szóló táblácska jelzi kis 

tulajdonosa nevét, a torta és játék mellett emléklapot is kaptak e jeles alkalomból a gyermekek. A 

táblák Banáné Nagy Zsuzsának tervezése alapján készültek ugyan úgy mint az eddigi években. Az 

ünnepélyes fa ültetés után vendégvárással záródott az esemény. 
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 2025. 11. 21. Író- olvasó találkozó 

Ezen a hirtelen hidegre fordult decemberi délutánon három kortárs írónő látogatott el hozzánk a 

könyvtárba. Ella Steel (Lakatos Gabriella), Olivia Brice (Boldogné Bocskai Erzsébet)  és Sebők 

Hanga (Nagyné Sebők Erika ) magyar alkotókkal tölthettünk egy felejthetetlen délutánt. Mind hárman 

írói álnevet használnak. A sok kérdés között ezt is megkérdezték az olvasók, hogy vajon miért? 

Elmondták (és sajnos én is tapasztalom, mint könyvtáros), hogy a magyar olvasók szívesebben 

forgatják a külföldi( vagy annak vélt írók) alkotásait. Nagyon sok érdekes dolgot tudhattunk meg a 

mai magyar regényírás titkairól. Elmondták hogyan használják a számítógépet a helyszínek valós 

világának bemutatásához. Öröm volt látni az alkotók és olvasók boldog találkozását. 

 

Aradi – Varga Show 

2025. november 28-án humor estet szerveztünk, melyre jegyek elővételben 3000 Ft-os áron 

megvásárolhatóak voltak intézményünkben és a Szolgáltató Csarnokban, illetve a helyszínen. Már a 

kezdés előtt sorban teltek meg a székek. Aradi Tibor és Varga Ferenc humoristák egy igazán jó 

hangulatú estét varázsoltak nekünk, közben folyamatosan beavatták a közönséget is, akik aktívan 

részt vettek. Már az első poénoknál lehetett érezni, hogy vevő a közönség a humorukra. Jó kedvük 

magával ragadta a rendezvényre látogatót így elmondhatjuk, hogy az ismert páros és a közönség 

kölcsönösen együttműködve hozta létre a jó hangulatot a szürke hétköznapok problémáitól 

elrugaszkodva. Egy igazán „nevetős” este volt, ahol mindenki kikapcsolódhatott. 

 

Advent (november 29. december, 06, 13, 20.) 

Az adventi gyertyagyújtásokat Tiszacsege Város Önkormányzata 2025-ben is szombatonként tartotta 

meg, melynek szervezésébe bevonta a helyi civil közösségeket. Az alkalmakra ünnepi díszbe borult 

a Szolgáltató Csarnok és környéke, illetve fel lett állítva a település alternatív karácsonyfája. Az első 

adventi gyertyagyújtás előtt a Tiszacsegei Hagyományőrző Néptánc Egyesület ünnepi műsorát 

láthattuk. Az előadás során éneket, verset, történeteket, és táncot láthattunk. Hangszeres zenei 

előadást is hallhattunk, láthattunk Zhang Dávid és felkészítő tanárnője előadásában. A gyerekek 

előadása után a Tiszacsegei Önkéntes Tűzoltó Dalárda énekeivel zárult a műsor. Az ünnepi műsor 

után közösen kivonultunk és meggyújtottuk az adventi koszorún az első gyertyát. Az első-második 

alkalommal pille cukrot is ajándékoztunk a gyerekeknek. A minden alkalommal karácsonyi vásárba, 

szeretetvendégségbe vártuk a látogatókat. Mind a négy alkalommal, pattogatott kukoricát, forralt bort 

és teát kínáltunk mindenkinek. 

Az második gyertyagyújtáson az óvodások műsorát láthatták a jelenlévők. Felkészítő óvó nénik: 

Kovács Anna óvodapedagógus, és Kun Annamária, Széles Erzsébet pedagógiai asszisztensek. A 

sikeres műsort meghallotta a Télapó és oda érkezett az ünneplő seregbe. Ennek örömére a „Hobby 

tánc tiniknek” csoport táncra is perdült Rózsa Marianna tanítónő irányításával. A mikulás 

megajándékozta a fellépőket és minden „jó” gyermek kapott tőle szaloncukrot. Az óvodások 

segítségével meggyújtották a remény gyertyájának a lángját. A műsort követően mindenki 

vásárolhatott, ehetett, ihatott kedvére. 

A harmadik adventi gyertyagyújtáson a Tiszacsegei Református Egyház hittanos gyermekeinek az 

ünnepi műsorát csodálhattuk meg a Református templomban. Azt követően átvonultunk a Szolgáltató 

Csarnok melletti térre. Itt a Mazsorett csoport mutatta be fergeteges műsorát fény pálcákkal. A műsor 

záró részében Kiss Vanessza dalcsokrát hallgathattuk meg. 
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1. Fehér karácsony, 

2. Bemegyek a szentek szentjébe, 

3. Meghívtál, hogy vízre lépjek. 

A Mazsorett csoport tagjaival közösen gyújtottuk meg a harmadik (az öröm) gyertyát. 

Ezen a hétvégén az Önkormányzat jóvoltából Mikulás ház volt felállítva. Grincs is ellátogatott a 

városunkba. Lehetett fotózkodni vele és szaloncukrot osztogatott a forgatagban. A házikóban 

szebbnél-szebb fotók készültek családokról, testvérekről, barátokról. Ismét nagy keletje volt a forralt 

bornak, forró teának és a sok ínycsiklandó finomságnak. 

Az utolsó adventi ünnepi műsort a Tiszacsegei Fekete István általános Iskola 4. évfolyamos diákjai 

és az iskolai énekkara mutatta be Lev Tolsztoj: Panov apó különös napja című zenés karácsonyi 

színdarabját. Nagyon megható és kedves kis darab a közönség szívét, lelkét melengette. Az szereplő 

gyermekek segítségével meggyulladt a negyedik gyertya, amely a szeretetet jelképezi. A karácsonyi 

vásáron még meg vásárolhatták a látogatók a hiányzó ajándékokat. 

 

Könyvbemutató 

A Dr. Papp József Művelődési Ház és Könyvtárban 2025. december 15-én 17 órai kezdéssel került 

megrendezésre a Tiszacsegei Horgász és Természetvédelmi Egyesület „70 éves története” című 

könyvbemutatója. A könyv az olvasók számára az egyesület 70 éves múltjára visszamenőleg ad 

betekintést napjainkig. A szerkesztő több hónapos kitartó, kutató munkája, emberekkel való interjúja 

és segítői által megszületett könyv meghozta gyümölcsét, mert egy szépen kidolgozott képeskönyvet 

tarthatnak kezükben az olvasók. Az egyesületi képeskönyv 166 oldalból, 8 fejezetből és 341 darab 

fotóból áll. A bemutatóra szép számmal jelentek meg az érdeklődők, ahol a könyv bemutatása után 

egy kvíz játékban vehetek részt a megjelentek és a nyeremény egy könyv volt, majd dedikálásra és 

vásárlásra is volt lehetőség. A rendezvény jó hangulatban, családiasan, régi fotók nézegetésével, a 

múlt történeteinek felidézésével, jó beszélgetésekkel telt el, mely közben az egyesület által felajánlott 

teával és pogácsával vendégeltük meg a kedves megjelenteket. A könyv 4000 Ft-os áron 

megvásárolható a Kecsege Horgászboltban. 

 

2025. 12. 17. Karácsonyváró kézműves foglalkozás. 

A Tiszacsege Ifjúságáért Alapítvány támogatásával valósult meg az idei „Karácsony váró kézműves” 

délelőtt a Szolgáltató csarnokban. Reggel 07:30-től folyamatosan érkeztek az óvodás gyermekek a 

helyszínre szüleikkel. Őket pedig az általános iskola 1-8 osztályos tanulói követtek évfolyamonkénti  

elosztásban. Korcsoporttól függően kb:7-10 állomáson vártuk az alkotni vágyó gyermekeket. Nagyon 

jó volt látni milyen nagy lelkesedéssel készültek a szebbnél-szebb karácsonyfa díszek, 

ajándéktárgyak. 
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Szabadidő hasznos eltöltését segítő foglalkozások. 

2025-ben is folytatódott a 2023-ban elindított „Rajz-műhely” szakkör. Továbbra is Kardos István 

vezeti a műhelyt. A foglalkozások heti rendszerességgel vannak az iskolai szünetekben a 

könyvtárban. A tavaszi szünetben ismételten elkezdődtek a foglalkozások. Téli szünetben december 

22-én tartottak foglalkozást, 23-án pedig évzáró zsúrt. Ezzel lezárták a 2025. évet. Havi 

rendszerességgel a Csegei Körkép szerkesztőbizottsága is tart megbeszélést az intézményben. 

A Szolgáltató Csarnok telephelyünkön szintén heti rendszerességgel tart foglalkozást egész évben a 

Csegei Nyugdíjas Egyesület, a Kézműves kör, október hónapban pedig ismét elindult az „Aszakkör” 

foglalkozás. Horgolás zsinórfonallal. 

Heti két alkalommal pedig a mozgásé a főszerep. Szalontainé Sallai Anett vezetésével zenés aerobik 

edzés ingyenesen látogatható. 

Október hónaptól pedig bérbe vette a Debreceni Szakképzési centrum oktatás céljára heti két 

alkalommal péntek és szombati napokon. A képzés egy éves időtartamú. 

Minden rendezvény elő és utó munkálatait a könyvtárban és a Szolgáltató Csarnokban végezték a 

kollégáim a két intézményben elhelyezett közmunka programban dolgozókkal karöltve. Munkájukat 

nagyon köszönöm, hiszen egy fő múzeumi munkatárs, (8óra) egy fő múzeumi gondnok, (4órás) 2025. 

04. 07. kezdéssel egy fő közművelődési szakember (8 óra) és egy fő könyvtáros (8 óra aki jelenleg a 

megbízott vezető feladatokat is ellátja) dolgozóval működtetjük a négy telephellyel rendelkező 

intézményünket. 

 

Tiszacsege, 2026. január 14. 

                                                                   

                                                                                             Tisztelettel: Vásári Sándorné 

                                                                                                    m. b. intézményvezető 

 

 


